



RAPORT DE ACTIVITATE

Pentru anul 2006

În calitate de consilier local, am participat la audiențele organizate de comisia de specialitate nr. 1- pentru activități economico-financiare, buget, administrarea patrimoniului și agricultura a Consiliului Local, din care fac parte. Problemele ridicate aici de către cetățenii municipiului Bacău au fost prezentate spre rezolvare executivului și aparatului de specialitate al Primăriei Bacău, în special cele ridicate în decursul sedinței din data de 10.08.2006, când au fost ridicate probleme legate de parohia Sf. Treime din Cimitirul Central și de către administratorul Grupului Școlar Sportiv.

În decursul anului 2006, activitatea mea de consilier s-a derulat în cadrul comisiei nr.1- pentru activități economico-financiare, buget, administrarea patrimoniului și agricultura, a cărei președintă sunt. În această calitate, am susținut punctele de vedere formulate de membrii comisiei în cadrul sedințelor de Consiliul Local. În decursul anului 2006, Consiliul Local a dezbătut 400 de proiecte de hotărâri, care s-au finalizat în 380 de hotărâri, și prin contribuția mea personală.

În 2006, au fost organizate și desfășurate 31 de sedințe ale Consiliului Local, dintre care 22 sedințe ordinare și 9 sedințe extraordinare, la care am participat, cu o singură excepție, cauzată de probleme profesionale, iar intervențiile mele, sub formă de interpelări sau formulări de amendamente, la unele proiecte de hotărâri, au fost în număr de 45, pe teme de interes general al cetățeanului din Municipiul Bacău, vizând, în special, activitatea S.C. CET S.A. Bacău, stabilirea termenilor din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local Bacău sau probleme de natură socială și culturală.

Am fost initiatorul unui număr de șapte proiecte de hotărâri, cu subiecte sociale, economice, juridice, cum ar fi: programul de reabilitare termică a blocurilor din municipiul Bacău, acordarea de premii pentru cuplurile care au împlinit 50 de ani de căsătorie, actualizarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local, studiu de oportunitate pentru asocierea parțială a C.E.T.-R.A.G.C., acordarea de facilități către asociațiile de proprietari la plata facturilor pentru agentul termic, organizarea jocurilor cu artificii și utilizarea materialelor pirotehnice, cu prilejul evenimentelor festive. Pentru fiecare sedință de comisie sau de plen al Consiliului Local Bacău, am luat la cunostință ordinea de zi, procesele-verbale de sedință, am studiat amanunțit proiectele de hotărâri propuse, iar în comisia nr.1, am dezbătut activ problematica supusă avizării comisiei, solicitând, în multe cazuri, explicații și detalii de la specialiștii din Primărie, din societățile comerciale sau factorii diverși implicați în respectivele proiecte.

In toata activitatea mentionata, am solicitat sprijinul si am oferit consiliere executivului, cu specialistii din diverse directii ale Primariei avand o colaborare fructuoasa si marcata de respect reciproc.

Mi-am adus contributia la desfasurarea activitatilor Comisiei de analiza a solicitarilor de locuinta din fondul locativ al Primariei Bacau. Am participat sustinut la activitatea de intocmire si redactare a unor materiale inaintate spre aprobare Consiliului Local, de asemenea, la intocmirea documentatiei pentru aplicarea Legii 350/2005, de finantare a proiectelor, prin procedura de licitatie.

In diverse ocazii, am procedat la verificari pe teren si am formulat amendamente in sedintele de comisie economica. Am verificat pe teren modul in care sunt stranse resturile menajere, in cartiere ale orasului si am actionat pentru remedierea deficientelor constatate.

Impreuna cu membrii comisiei economice, ne-am implicat in constatarea activitatii realizate de conducerea teatrului "Bacovia" din municipiul Bacau si am sustinut performantele culturale si artistice ale institutiei amintite.

Am avut o prezenta activa in exercitarea mandatului de reprezentant A.G.A. la S.C. CET S.A. Bacau, prezentand, in mod repetat, informatii despre activitatea societatii comerciale din subordinea Consiliului Local Bacau, in conformitate cu obligatiile din mandatul primit.

In calitate de ales local, am depus la termen si in conditii de corectitudine declaratia de interese si avere personala.

In toate demersurile pe care le-am facut, am respectat conditiile legii si criteriile deontologice ale alesului local, actionand in limita competentelor profesionale de care dispun, spre interesul exclusiv al cetateanului din acest oras.

De asemenea, m-am bucurat, in totalitate, de drepturile conferite de statutul de ales local, cele politice si cele financiare, fara nici un fel de obstructii.

Asumandu-mi cele de mai sus,

consilier local
MIRONESCU ROXANA

